

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“НUESTRO PAIS”

SEMANARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 911888

Correo
Argentino
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO

Concesión No. 4233

Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

Editor-Director
TATIANA K. DE DUBROWSKY

Casiña de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

AÑO XX

Buenos Aires, martes, 7 de noviembre de 1967

Буэнос Айрес, вторник 7 ноября 1967 года № 925

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

НА РОДИНЕ

РОССИЙСКАЯ
ТОЧКА ЗРЕНИЯ

332. НОВОЕ СОВ. ОРУЖИЕ ПОКАЗЫВАЕТ СВОИ БОЕВЫЕ ДОСТОИНСТВА НЕ ТОЛЬКО ВО ВЬЕТНАМЕ, НО И С РЕЙДА АЛЕКСАНДРИИ. — СЕССИЯ ВЕРХ. СОВЕТА СССР. — СОВЕРШЕННО НЕОБЫЧНЫЕ ЛОЗУНГИ К 50-ЛЕТИЮ ОКТЯБРЬСКОЙ СМУТЫ СВИДЕТЕЛЬСТВУЮТ О СЛАБОСТИ ТРУСЛИВОГО ПОЛИТБЮРО, КОТОРОЕ, ОДНАКО, ИЗВЛЕКЛО УРОКИ ИЗ НАШЕЙ ПРОПАГАНДЫ. — ЗАДАВИЛ ЛИ АЛЕКСЕЙ АДЖУБЕЙ СТАРУХУ СВОИМ АВТОМОБИЛЕМ? — СМЕРТЬ Б. ЛЕЙТЕНАНТА ИМПЕРАТОРСКОГО ФЛОТА И. С. ИСАКОВА, СТАВШЕГО НАЧАЛЬНИКОМ СОВЕТСКОГО МОРСКОГО ГЕН. ШТАБА.

В прошлый раз я начал свою 321-ю статью с описания того, как советские инструкторы испытывают свою артиллерию в новейших ее образцах, стреляя по американским редутам к югу от демаркационной линии во Вьетнаме. Теперь им довелось испытать меткость своих ракет пальбой с рейда Александрии.

21-го октября лучший израильский контрминоносец-истребитель “Эллиат”, приобретенный в 1956 году в Великобритании, крейсировал с утра перед Александрией, держась по свидетельству израильского командующего флотом адмирала Шлинома Эрелля, в одной миле от египетских береговых вод, хотя египетские власти утверждают, что он несколько раз вступал в береговые воды, составляющие полосу в 12 миль от берега. После полудня “Эллиат” снова переступил этот предел и тогда в 17 час. 26 мин. его поразил ракетный снаряд нового типа “Комар”, попавший в машинное отделение. Сразу за ним второй “Комар” снова поразительно точно разрушил его машины, лишив возможности передвигаться. В этой части рассказы обеих сторон совпадают. Дальше израильтяне утверждают, что ровно через два часа третий “Комар” заставил “Эллиат” пойти ко дну, а четвертый “Комар” промахнулся и упал в воду. Но египтяне говорят, что четвертый “Комар” поразил пришедший на помощь другой израильский корабль того же типа, который поспешил удалиться. Начальник Комиссии Объединенных Наций адмирал Одд Буль просил египтян прекратить огонь, чтоб дать израильтянам возможность спасти тонущий экипаж, что было выполнено. Израиль по радио просил египтян помочь спасти экипаж. Но, затем, узнав, что египтяне прекратили огонь по требованию адмирала Одда Буля, сообщили по радио, что просят египтян не высылать спасательных судов, ибо израильские спасательные суда под знаком “звезды Соломона” займутся спасением. Из 200 с лишком человек экипажа погибло 53 (часть трупов удалось выловить) и в госпитале за два дня умерло еще 8 человек. Грочие спаслись, частью невредимыми, частью с ранениями. Нассер в тот же день

наградил ряд офицеров и артиллеристов за потопление вражеского судна.

Это обострение конфликта нам интересно в двух отношениях: несмотря на умеренный тон протеста правительства Израиля, воинственный Мойша Даян грозит походом на Каир и Дамаск, чтоб ликвидировать очаги войны, откуда стреляли по “Эллиату” и посылают террористов. Он признает, что Египет получил 700 новых советских танков взамен утраченных при летних поражениях и, что еще опаснее, получил снаряды типа “Комар”, которые бьют на дальние расстояния с поразительной точностью. По мнению израильских экспертов, презирающих египтян, стреляли по “Эллиату” советские артиллеристы. Даян считает, что следует повторить летний поход, зная, что это повлечет за собой новую мировую войну: СССР едва ли допустит завоевание Даяном всего Египта, Сирии, Ирака и Иордании, но при активном вмешательстве хотя бы советской средиземноморской эскадры Соед. Штаты вынуждены будут объявить войну СССР во имя спасения Израиля.

Отрицая участие советских артиллеристов в потоплении лучшего израильского военного судна, советская и арабская печать считает законной мерой обороны стрельбу по военному судну, нарушившему границу египетских территориальных вод. Советские военные круги не скрывают, что потопление корабля “Эллиата” есть победа нового советского оружия, одержанная без пролития не только русской, но и арабской крови. Военные эксперты СССР рассматривают не только Вьетнам, но и египетские территориальные воды и самый Суэцкий канал, как удобный полигон для проверки новых советских типов оружия.

23-го октября прилетел в Каир в сопровождении ряда квалифицированных офицеров нач. ген. штаба СССР маршал М. В. Захаров, который лично принял доклад о потоплении “Эллиата” и начал проверять степень боевой готовности египетских войск, усваивающих употребление присланных новых еще более мощных советских видов оружия. Одновременно прилетели из Сирии руководители “малой” партизанской войны

ВНЕШНЯЯ ПОЛИТИКА РОССИИ

Несмотря на наступающее пятидесятилетие советской диктатуры, мы еще раз категорически утверждаем, что рано или поздно, но российский народ обретет свою свободу.

О будущем строе нашего освобожденного отечества нас, свободных представителей подъяремной России, наш долг обязывает сказать наше слово, — имеющее уши слышать, да слышат!

Если внутреннее устройство будущей Национальной России относительно в малой мере может интересовать иностраный мир, то внешняя ее политика, разумеется, диаметрально противоположная политике Советского Союза, не может не вызвать живейшего интереса в, так называемом, свободном мире, и это уже только потому, что политика Новой России коснется именно его, вернее даже всего будущего существования народов земного шара, дальнейшей их судьбы, когда теперь, вовсе даже не преувеличивая, ставится трагический вопрос “быть или не быть” человечеству на земле вследствие наступившей эры страшного атомного оружия.

Перефразируя известное выражение о преемственности королевской власти: “Король умер — да здравствует король!”, можно с уверенностью утверждать, что выражение: “Коминтерн упразднен в 1943 году — да здравствует Ко-

на захваченной врагом территории. Соединенные Штаты нашли нужным предупредить Израиль, что новый поход на Сирию, Египет и Иорданию может лишить Израиль американских симпатий. Однако, военные сионисты настаивают на новом походе для быстрого уничтожения всех новых видов советского оружия пока им не научились еще владеть египтяне.

10-го октября открылась третья сессия Верховного Совета СССР для формального обсуждения и единогласного одобрения гос. плана развития народного хозяйства на 1968 год и общих основ плана на два последующих года, государственного бюджета на 1968 год и отчета о выполнении бюджета СССР за 1966 год, нового положения о постоянных комиссиях обеих палат Верховного Совета, которые будут периодически созываться между сессиями Пленума, утверждения всех указов Президиума после предыдущей сессии, избрании нового состава Верховного Суда СССР и проекта закона о воинской обязанности граждан СССР. Обе палаты почтили вставанием память умерших после прошлого пленума депутатов: Совет Союза — маршала Малиновского, секретарей Обкомов Антонова и Ураева, о смерти которых знают читатели, председателя совета министров Карель-

Весь ход истории России вел страну к созданию той формы власти, которая на русском языке называется “самодержавием” и для которой адекватного иностранного термина нет.

Иван СОЛОНЕВИЧ

минтерн!”, как никогда более актуально.

И действительно, вся советская внешняя политика и по сей день ведется исключительно в целях достижения мировой коммунистической революции. Для иллюстрации этого нашего утверждения прибегнем к методу доказательства от противного.

Если бы Советский Союз был нормальным государством, наравне с другими некоммунистическими государствами, а не плацдармом мировой коммунистической революции, он предоставил бы свободным и всенародным голосованием выбрать свое государственное устройство Польше, Вост. Германии, Венгрии, Югославии, Албании, Румынии, Чехословакии и Болгарии, а не держал бы их вот уже третье десятилетие на положении сателлитов, включенных в систему советской интернациональной коммунистической экспансии.

Точно также не произошло бы коммунизация Китая, а затем и разделение его

ской автономной республики И. С. Бедяева, двух председателей колхозов: под Москвой Т. С. Пряхина и в Крыму П. С. Переверзева; Совет Национальностей — писателя И. Е. Эрэнбурга и образцовых председателей колхозов туркменки Ораевой и таджика Ходжаева.

Сначала обе палаты в совместном заседании прослушали доклад председателя Госплана СССР Н. К. Байбакова и министра финансов СССР В. Ф. Гарбузова. Первый из них содержал абсолютно непроверенные цифры, второй произвел сенсацию открытым увеличением на полтора миллиарда рублей ассигнований на оборону. Это поразило иностранных советологов, но на меня производит впечатление простого пугала. Все цифры советского бюджета абсолютно никак не могут быть проверены, а потому можно и отпустить лишний миллиард рублей на вооружения незаметно для постороннего глаза, проведя их по другому министерству или сократить их, не показав этого сокращения на бумаге. Поэтому депутаты не обратили на это внимания, как это было бы в западном парламенте. Каждый из выступавших хвастал “достижениями” своего министерства, отрасли промышленности или своей области или республики. Затем были утверждены “закон о государственном плане развития народного хозяйства на 1968 год и планы развития

† 13-го ноября с. г. исполняется ПЕРВАЯ ГОДОВЩИНА со дня кончины РЕДАКТОРА ГАЗЕТЫ “НАША СТРАНА” и ГЕН. СЕКРЕТАРЯ НАРОДНО-МОНАРХИЧЕСКОГО ДВИЖЕНИЯ

Всеволода Константиновича Дубровского

В понедельник, 13-го ноября с. г. в 13 часов на могиле покойного (Британское кладбище) и в воскресенье, 19-го ноября с. г. в Кафедральном Соборе Воскресения Христова (Нуньес 3541) после Божественной Литургии — будут отслужены П А Н И Х И Д Ы,

о чем сообщает вдова.

ОТДЕЛ РУССКОГО ОБЩЕ-ВОИНСКОГО СОЮЗА В АРГЕНТИНЕ и КАЮТ-КОМПАНИЯ ОФИЦЕРОВ РОСС. ИМПЕРАТОРСКОГО ФЛОТА сообщают, что 12-го сего ноября, в 50-ю годовщину основания Добровольческой Армии, в храме Св. Троицы (Бразиль 315) после Божественной Литургии состоится освящение и открытие ПАМЯТНОЙ ДОСКИ Царю. Мученику Николаю II и Вождям и Воиннам Белых Армий, сражавшихся за Великую Россию.

На означенное торжество приглашаются военные, национально-общественные организации и русские люди.

Начальник Отдела РОСС-а
Полковник ЭЙХЕНБАУМ

на Китай Красный на континенте, ныне тоже грозный несслыханной катастрофой всему человечеству, и Белый на острове Формоза.

Не было бы также разделения Кореи на красную северную и белую южную и не случилась бы корейская война.

Ныне у всех на глазах происходит война во Вьетнаме, тоже разделенном на красный и белый, где Коминтерн ведет авангардные бои за овладение юго-восточной Азией, Индией, Малайским архипелагом, Филиппинами, Австралией и Новой Зеландией.

Не углубил бы Коминтерн демократическую республику на острове Куба до коммунистического режима Кастро, не поддерживал бы его, не разводил бы смуту и ком. партизанщину в государствах Латинской Америки.

Не вооружал бы арабские страны. За истекшие 50 лет не снабжал бы субсидиями 80 дружеских зарубежных компартий, а в последнее время на предмет осуществления "мирного сосуществования с империалистами", на самом деле являющегося всего лишь одним из методов мирного завоевания стран "капиталистического окружения" путем усиления их бдительности, дабы они не оказывали должного сопротивления вводимому на них коммунистическому наступлению...

В аспекте всех вышеуказанных фактов становится совершенно очевидным, что убаюкивающий расчет на эволюцию Советского Союза в направлении западного демократического устройства и, следовательно, примирения с "капиталистическим окружением", якобы, эволюционирующим в направлении советского "социализма", совершенно наивен и тщетен, если только не является изменой и предательством своих собственных стран.

Внешняя политика Новой России, сбросившей иго Коминтерна, оказалась бы диаметрально противоположной всем вышеизложенным фактам советской действительности, а потому российская дипломатия приступила бы к ликвидации всех очагов советской экспансии, проводя политику лояльных и дружественных отношений со всеми государствами всего мира.

Но, идя на такой сговор, эвакуируя территории бывших советских сателлитов в Европе и на других континентах, нашей дипломатии придется, однако, потребовать гарантий того, чтобы не смог-

ли бы повториться вновь нашествия на Россию иноплемеников.

Вспомним хотя бы набеги хазар, половцев и печенегов на начинающуюся Киевскую Русь; одновременное нападение при Александре Невском в XIII веке Тевтонского Ордена и шведов, совпавшее с нашествием татарских полчищ Чингиз-Хана, навязавших России свое двухсотлетнее иго; нашествие монголов Тамерлана; занятие Москвы поляками в период междуцарствия Смутного времени (1605 - 1613); нашествие шведского короля Карла XII в начале восемнадцатого века; взятие Москвы Наполеоном в 1812 году; англо-франко-пьемонтско-турецкий десант в Крыму в 1854-1856 годах; нашествия Вильгельма Второго в 1914 году и Гитлера в 1941 году, не говоря уже о всех подстрекателях и пособниках этих нападений.

Придется российской дипломатии сговориться с иностранным миром также и о невмешательстве его во внутренние дела России путем своей пропаганды, поддержки врагов внутренних и всякого рода сепаратизмов, а также и о непосвященности на наше национально-историческое Православие.

Само собой разумеется, что Новая Свободная Россия, не в пример СССР, предоставит в свою очередь все зависящие от нее гарантии о действительном невмешательстве ее во внутренние дела всех государств земного шара.

Такой сговор России с иностранными державами позволит осуществить окончание ныне происходящей гонки вооружений между СССР и "капиталистическим окружением", что и даст возможность дальнейшего применения атомной энергии исключительно для мирных целей, а также даже и прекращения дорожного стоящего и разорительного завоевания Космоса, которое ныне ведется; несомненно тоже в плоскости военной.

А потому можно совершенно категорически утверждать, что Российское Освобождение пресечет кошмар коммунистической агрессии на свободный мир, спасет человечество от атомного огня и откроет собой счастливую эру мирного и безбедного существования всех стран и народов путем использования мирным и свободным трудом всех огромных природных богатств земного шара.

Тогда лишь наступит истинное существование во всех областях международной жизни без коминтерновского камня за пазухой...

НИКОЛАЙ КРЕМНЕВ

на 1969 и 1970 г. г.", государственный бюджет на 1968 год и "отчет об исполнении бюджета за 1966 год".

Из докладов выяснилось, что сильно отстает попрежнему сдача в эксплуатацию новых промышленных предприятий. В речи министра финансов Гарбузова интереснее всего слова: "Пока существует империализм, остается угроза захватнических войн. Советские люди решительно поддерживают вьетнамский народ в его борьбе против преступной агрессии американского империализма. Они поддерживают справедливую борьбу народов арабских стран против агрессивных действий со стороны Израиля, против его империалистических вдохновителей. Международная напряженность требует усиления внимания к укреплению обороноспособности нашей страны. Ассигнования на оборону на 1968 год предусмотрены в сумме 16,7 миллиардов рублей, что составляет 13,5% всего нашего бюджета".

В заседании 12-го октября принято без прений длинное "Положение о постоянных Комиссиях" обеих палат, по существу ничем не изменяющее существующее положение.

Незначительные изменения внесены в их персональный состав. В частности узнаем, что снятый с поста первого секретаря столичного Горкома Н. Г. Егорычев выбран на скромный пост заместителя министра тракторного и сельскохозяйственного машиностроения. В связи с этим он теперь выбыл из Президиума Верховного Совета СССР, где его заменил также его преемник по руководству столичным Горкомом кандидат политбюро В. В. Гришин. Отсюда можем сделать вывод, что первый секретарь Московского Горкома всегда водится в президиум Верховного Совета — постоянный законодательный орган, из которого выбывает, если перестанет возглавлять этот Горком.

Очень интересен новый закон о воинской обязанности, принятый по до-

кладу министра обороны маршала А. А. Гречко. Его изменения мотивированы необходимостью вновь ввести усиленное допризывное военное обучение в школах, на предприятиях и для колхозников с тем, чтобы призывники являлись в ряды армии и других вооруженных сил уже прошедшими основательную строевую подготовку и овладевшими применением основных родов оружия. Таким образом, будущий рекрут явится в казарму отличным строевиком, стрелком, прошедшим до этого все военные уставы, а потому его дальнейшее обучение с первого дня будет посвящено только овладению специального вида оружия его части: орудия, танка, миномета. Даже разборка полевого пулемета, как и автоматической винтовки и их применение будет предметом допризывной подготовки. Призывной возраст снижен с 19 до 18 лет, что дает вооруженным силам более молодой состав. Сроки службы по новому закону установлены: для солдат и сержантов армии, береговых частей и авиации военно-морского флота, пограничных и внутренних войск — два года, для матросов и старшин кораблей, судов, береговых частей обеспечения военно-морского флота и морских частей пограничных войск — три года, для солдат, матросов, сержантов и старшин, имеющих высшее образование, — один год. Изъявившие желание учиться в военно-учебных заведениях принимаются в возрасте 17 лет и считаются во время прохождения курса на действительной военной службе, но в случае неуспеваемости, нежелания серьезно и прилежно учиться или недисциплинированности они отчисляются в воинские части и продолжают дальнейшую службу простыми рядовыми. Только при условии их безупречной полугодовой службы в воинской части им может быть зачтено время, проведенное до того в военно-учебных заведениях.

Женщины, имеющие медицинское или

иное специальное образование (не указано — какое, но возможно, переводчицы или правящие автомашиной) в возрасте от 19 до 40 лет находятся на воинском учете, призываются на лагерные сборы и могут в добровольном порядке поступить на действительную военную службу, как и желающие нести вспомогательную или специальную службу в вооруженных силах. Сюда, хотя об этом в законе не говорится открыто, относится служба в органах разведки и контрразведки в СССР и за рубежом, в качестве надзирательниц мест заключения и на различных должностях в частях государственной безопасности, внутренней охраны и пограничных войск с производством по выслуге лет или за отличие в следующие воинские чины наравне с мужским составом вооруженных сил.

Целая глава посвящена прохождению допризывной подготовки, которая начнется в девятом (последнем) классе средней школы, а для колхозников на особых пунктах обучения, куда они призываются с сохранением для них заработной платы по колхозу. Рабочие освобождаются на неуказанное в законе число часов от работы на предприятиях для прохождения этой подготовки. Министерство Обороны организует особые курсы для офицеров, предназначенных руководить допризывной подготовкой. Перед прохождением допризывной подготовки врачебная комиссия определяет состояние здоровья и степень годности для различных видов военной службы.

Как читатели видят, из этого кратко изложено длинного закона, его цель дать при призыве на военную службу лиц, прошедших уже основательную подготовку и отобранных по состоянию здоровья к тем или иным видам службы, что значительно ускоряет боевую подготовку в период прохождения военной службы.

Интересны некоторые данные из доклада маршала Гречко по проекту этого закона.

Современная мотострелковая дивизия превосходит дивизию 1939 года по танкам в 16 раз, по бронемашинам и бронетранспортерам в 37 раз, по радиосвязи в 5 раз. Вес залпа артиллерии и минометов дивизии составляет 53 тонны вместо 1,7 тонны в 1939 году. Бомбовой залп реактивного самолета в 5 раз превышает залп самолета 1939 года. Энерговооруженность подводной лодки выросла в сто раз, глубина погружения в 5 раз, скорость подводного хода в 3 и 4 раза. В кадровом составе рядовых офицеров образование не ниже среднего имеет 46%. Каждый четвертый офицер имеет высшее военное или специальное образование. 22% военных — члены партии, а 60% — комсомольцы. Гречко не скрывает политического значения снижения призывного возраста: при призыве в 18 лет юноши будут уходить в запас 20 лет и после двух лет казармы будут дисциплинированными студентами или рабочими, которые не так просто предадутся вольнолюбивым мечтам молодежи и критике режима Брежнева или его преемников.

Гречко подробно обосновал ценность хорошей допризывной подготовки, на которую партия и правительство обратят должное внимание, чтоб в первый день призыва все призывники явились уже получившими строевую и стрелковую подготовку, чтоб возросло среди них число образцовых пловцов, шоферов, парашютистов.

Этот доклад был принят без всяких прений. После утверждения всяких изменений в составе Верховного Совета сессия закрылась вечером 13-го октября. Воинственным дополнением к сессии явилось открытие 15-го октября в Волгограде памятника герою сталинградской битвы в присутствии множества бывших участников этой победы. Памятник венчает 52-метровая женская фигура ("Родина-мать") с поднятым мечом на вершине Мамаева кургана.

В присутствии триумвирата (Брежнев, Косыгин, Подгорный) митинг открыл 1-й секретарь Обкома Л. С. Куличенко, за ним выступил Гречко. Но самой интересной была речь 76-летнего б. командующего сталинградским фронтом маршала А. И. Еременко. Он говорил, что немцы 700 раз пытались прорвать окружавшее их кольцо после разгрома итальянцев на левом фланге и румын на правом фланге. 330 тысяч немцев 200 дней сопротивлялись миллиону осажда-

вал выступавший за ним б. командующий 62-й армией маршал Чуйков, сражавшейся в самом городе. Но он, как и заключивший серию речей Брежнев, не упомянул о том, что комиссаром при Еременко был Хрущев, потерявший в этих боях старшего сына, что итальянцев разгромил и тем обеспечил окружение города маршал Рокоссовский при бесследно ликвидированном Хрущевым политкомиссаре Кириченко, а румын разгромил покойный (павший от руки власовских партизан) генерал Вагутин при политкомиссаре Желтове. Никто из них (Рокоссовский, Хрущев, Желтов) не были приглашены на торжество, где парадировали разные брежневские "выдвиженцы" и первые секретари соседних Обкомов, прибывшие из Саратова, Астрахани, Ростова, Краснодара и столицы вновь воскрешенной Калмыцкой республики Элисты, которая в наказание за коллаборанство называлась в 1944-57 г. г. "Степным". Каждый раз история рассказывает по-новому и наши земляки ни разу не слышат в речах, не читают в газетах исторической истины.

Опубликованные "призывы" к 50-летней годовщине октябрьской смуты представляют нечто совершенно новое и отличное от тех, что носили на плакатах манифестанты первого мая и 7 ноября, начиная с 1918 г. и вплоть до прошлого мая 1967 года.

Читатели помнят, что я каждый раз давал их подробный разбор и делал соответствующие выводы. Из сотни с лишком "призывов" первая половина посвящена иностранным государствам: одни получают горячие, другие сердечные, третьи братские приветия, адресованные компартиям, покорным КПСС, или народам тех стран, где эти партии ярко враждебны, как Китай и Албания. Затем идут менявшиеся с колебаниями политики приветия народам "империалистических" или бывших колониальных стран, тоже с разными оттенками сердечности или дружбы. Вторая половина говорит о внутреннем положении: колхозников и рабочих закликает увеличить продукцию того, чего в стране не хватает, начиная с зерна, овощей, мяса, молока и кончая газетной бумагой, мебелью, удобными квартирами. Теперь большевики поумнели за 50 лет и больше не будут носить перел трибунами списки дефицитных товаров и не будут приветствовать чужие государства при неясном колебании между Вашингтоном и Пекином, при последних эволюциях от ненависти к дружбе с королем Гуссейном или иракским президентом Арефом, отпавившим в пренеподную почти весь состав ЦК и боевые кадры оплаченной Москвой иракской компартии.

Теперь вместо 110 или 108 будет только 57 "призывов", которые раньше именовались "лозунгами". Иностранное слово решили заменить русским!

Первые 5 прославляют 50-летие, "Великий Октябрь", революцию и конституцию (умалчивая, что она дана в 1936 году Сталиным) и марксизм-ленинизм. В 6-ом воспевается Ленин, единственное имя, которое разрешается помещать в этих "призывах".

Затем прославляются безымянно герои Гражданской войны, войны, партизаны и подпольщики Второй Мировой войны и почему-то "интернационалисты, сражавшиеся в Гражданскую войну в рядах Красной Армии", т. е. всякие мадьяры из б. военнопленных и тысячи китайцев, погибших в 1918-22 гг. на полях России за порабощение ее народов. Затем идут здравницы за строителей первых пятилеток, колхозников, рабочих, интеллигентов, за советы и профсоюзы, за советских женщин, комсомол, юношей и девушек, пионеров и пионерок, за вооруженные силы, за народы Сов. Союза, за победителей в советских соревнованиях. Только с 30-го призыва начинаются в туманной форме обращения к разным группам трудящихся, но без названия продукции, которую надо бы на 51-м году режима вывести из числа дефицитных товаров. Поэтому инженеры, техники и рабочие должны "использовать возможности социализма, чтобы повысить эффективность общественного производства, а колхозники и совхозники — ускорить повышение колхозного и совхозного производства". Забавен призыв к работникам бытового обслуживания и торговли повысить "культуру обслуживания населения" и "лучше удовлетворять запросы совет-

ских людей". Это значит, что управдом или комендант должен ласково посочувствовать жильцам, если в новом доме протекает крыша или не работает уборная, а приказчица должна с очаровательной улыбкой успокоить покупателей, ругающихся при отсутствии товаров или их дурном качестве, которое не зависит от нее.

В дальнейших призывах повторяются всем опостылевшие слова: "повышайте дисциплинированность, осуществляйте комплексную механизацию и автоматизацию, внедряйте научную организацию труда, боритесь за ускоренное техническое прогресса".

Деятель литературы и искусства должны "нести знамя партийности, народности, идейности искусства и отдавать силы политическому, нравственному и эстетическому воспитанию строителей коммунизма".

Школьные работники призваны воспитывать у подростков "трудолюбие, коллективизм и преданность делу коммунизма", но не родине, как это было в первые послевоенные годы.

Только после сорокового призыва начинаются безымянные приветствия компартиям и рабочему классу зарубежных стран, "рабочему классу капиталистических стран, борющемуся против монополистического капитала за торжество социалистических идеалов", затем идут приветия антиимпериалистам, всем борцам против расизма, но все без упоминания стран, дабы не прогневать Запад, а обмануть его.

Только в 52-м призыве находим привет **вьетнамскому** народу, борющемуся против "американской агрессии", а в 53-м провозглашается солидарность с **арабскими** народами, борющимися "против посягательств империалистов за полную ликвидацию последствий израильской агрессии".

Последние 4 призыва — здравницы советской внешней политике, Сов. Союзу, советской компартии и коммунизму.

Никогда еще за 50 лет не было столь трусливых и туманных лозунгов. Ни одну страну или компартию не смеют назвать по имени, боятся упомянуть не только хотя бы одного из сподвижников Ленина, который не стал "врагом народа", хотя таких можно подобрать (Калинин, Свердлов, Фрунзе, Дзержинский) даже не постылись назвать по фамилии Маркса и Энгельса или хотя бы кого из павших во Вторую Мировую войну героев, позабыли даже своих космонавтов, из коих Комаров погиб при аварии космического корабля. Понимаю, что либо старый идеальный большевик (есть еще в партийных богадельнях такие старички) при виде этих призывов и опешен на предстоящем празднике всех идей, за которых гибли обманутые вожакими солдатами и рабочими, скажет словами поэта Некрасова: "бывали хуже времена, но не было подлей!"

С каждым водителем автомашины, даже при их сравнительно небольшом количестве в Москве, может случиться несчастье, но в СССР это сходит с рук партийному автолихачу, но не опальному сановнику. Вспомним, как посадили Василия Сталина, задавившего женщину при лихой пьяной езде, о чем молчит Светлана в своей книге. Но вот дошли слухи месяца два назад, которые не могу проверить, что прибывший из Казахстана Ал. Ив. Аджубей задал в Москве старуху, был задержан и отпущен под подписку о невыезде из столицы до конца следствия. Теперь тот же иностранный источник сообщает, что в порядке амнистии к 50-летию октября следствие прекращено, но горемычному зятю опального вождя предложено не задерживаться в столице и выехать в далекий Целинград еще до начала празднества.

11-го октября скончался на 74-м году жизни адмирал флота Советского Союза **Иван Степанович Исаков**, один из очень немногих офицеров Императорского флота, пошедший с Егоровым, Новиковым, Беренсом, Бертенсоном, Викторовым и Вегманом на советскую службу. Из этих несчастных расстреляны в разное время Шастный, Виктор, умер в почете Беренс, в концлагере Вегман, в ссылке Новиков и Бертенсон, а Исаков достиг высших почестей. Он родился в 1894 году в Петербурге в морской семье, кончил в 1914 г. Морской корпус, служил до самой революции на канонерке "Изяслав", затем сразу перешел на со-

М. М. Спасовский

После 1917-го года

Положение о том, что судьбы мира тесно связаны с судьбами России и русского народа, имеет глубокое основание.

По слову гениального мыслителя нашего времени проф. И. А. Ильина, — "Великий русский вопрос лежит в корне всех главнейших мировых сплетений переживаемого времени" (см. "Русский Колокол" № 2, 1927 год, стр. 16).

Русский вопрос... Мы говорим не об СССР, который жадным вампиром впиался в государственное тело русского народа, а о России, о нашей Родной Земле с ее тысячелетней историей.

Ив. Солоневич в своем капитальном труде "Народная Монархия" так определяет нашу Родную Землю:

"Россия — не Европа, но и не Азия и даже не Евразия. Это просто Россия, — совершенно своеобразный национальный, государственный и культурный комплекс, одинаково четко отличающийся и от Европы и от Азии" (см. том 1-й, изд. 2-е, Буэнос Айрес, 1955 г. стр. 16).

Вот этот русский комплекс и лежит в корне всех мировых сплетений нашего времени.

Раньше это мы, может быть, не сознавали или признавали плохо. Теперь, в эпоху текущих дней, когда вампир справляет на Русской Земле свое 50-летие, это мы не только сознаем, но и повсеместно в своем рассеянии ощущаем с предельной ясностью и болью.

Начиная с 1917 года, мир вступил в полосу совершенно исключительных событий и явлений, каких никогда еще не было в истории человечества, — именно **после выпадения Исторической России из хода международной жизни**. Точно река прорвала плотину и вот теперь мутные волны всяческой грязи и мерзости заливают весь мир.

И все это, начиная с 1917 года!

Наивно искать причины разлива этих мутных волн в задачах общественных, экономических и политических. Причины эти лежат глубже, — в духовном обнищании, опустошении и разложении современного человечества. Еще со времени Вольтера, осмеявшего все священное в жизни, внушалось людям "властителям дум" ценить, уважать и чтить

ветскую службу и отличился при "ледяном походе" Балтийского флота из захваченного Манергеймом Гельсингфорса в Кронштадт, в боях на Балтийском море, на Волге и Каспии. Всю войну с Финляндией и Вторую Мировую войну был нач. штаба морских сил и пользовался полным доверием Сталина, который еще в 1939 г. лично рекомендовал его в члены партии. В 1942 г. был тяжело ранен, но по выздоровлении вернулся на свой боевой пост. Был зам. нач. морских сил и начальником Академии до 1950 г., когда по болезни оставил строевую службу, оставаясь нач. секции морской истории Комиссии по описанию Второй Мировой войны. За издание Морского Атласа в 1951 г. получил Сталинскую премию и избран членом-корреспондентом Академии Наук. Исаков провел в довоенные годы модернизацию линейных кораблей и известен, как сторонник создания мощного надводного флота и противник столь модного упора на подводный флот. Он написал ряд трудов по военно-морскому искусству и до кончины был замест. председ. океанографической комиссии Академии Наук СССР и членом Комитета по Ленинским и Государственным (б. сталинским) премиям при совете министров СССР. Герой Сов. Союза, Исаков награжден был 6-ю орденами Ленина, тремя — Красного Знамени, двумя — Ушакова первой степени, орденом Отечественной войны и Красной звезды и множеством иностранных орденов. О смерти известило сообщение ЦК партии, Президиума Верховного Совета и совета министров. Некролог подписали Брежнев, Косыгин, Подгорный, Устинов, Гречко и 50 маршалов, адмиралов, генералов, министров Сов. Союза. Никто из бывших офицеров Императорского флота не дождал до подобных почестей от организаторов и участников массовых убийств лучших боевых товарищей молодости этого советского адмирала.

Алексей Ростов

только личные частные и групповые интересы, добиваясь всяческих материальных благ, и не искать тех причин и сил, которые "будто бы" затемняют, искажают и даже вовсе убивают духовные запросы. Нет никаких духовных запросов, — они суть выдумка блаженных, ленивых и ограниченных!

Но Историческая Россия с ее Православием — полнотой Христианской истины была той плотниной, которая всей своей государственной и культурной жизнью и всем своим традиционно-церковным бытом, сдерживала разъяренные волны "либеральных", "прогрессивных" и прочих "модерных" доктрин.

И вот адепты этих доктрин своим общим согласованным фронтом, играя на простодушии, легковерии и легкомыслии обывателя, прорвали эту плотину, уничтожили ее. Историческая Россия ушла в небытие, на ее место пришел СССР — пришел общими силами вот этих "модерных" адептов, вылезших из всех щелей преисподней, — кузнецов нового мира. И началась расчистка места для этого нового мира, — перевооснащение современного человека и перестройка всей его жизни.

В поверженной России — в СССР — воздвигли кровавые гонения на веру в Бога, выжигая все святое в душе порабощенного человека. И **уничтожение лучших**.

В, так называемом, свободном мире ловко и систематически, через создание соответствующей обстановки жизни, загромаждая эту жизнь, сногшибательными достижениями техники и механики, проводят и закрепляют полное равнодушие к Небу, то тихое безбожие, которое привело мир к ужасающему падению нравственности и к ужасающему росту преступлений.

Не случайно, конечно, Апостол Петр в своем втором Послании всех "преступителей неутвержденных душ", "начальников пагубных ересей" и "надутого пустословия" называет сынами проклятия.

Так на землю опустилась эпоха тьмы — **после выбытия Исторической России из строя мировой жизни**.

И не будет никакого преувеличения сказать утвердительно, — не стало Православной России с ее державной культурой, не стало и мира на земле. Все покрылось мрачной и злоедейской тьмой. А адепты "прогресса", "передовых идей" и всяческих "свобод" (например, от совести и чести) ныне автоматически и горделиво драпируются в тогу **мракобесов**, самую для них подходящую и вполне заслуженную ими.

С какой бы стороны ни подходить к текущим событиям современного мира за его последние пятьдесят лет — как бы ни освещать и оценивать эти события и вызванные ими общественно-политические явления, — как бы все это, вместе взятое, ни классифицировать и называть, — одно является бесспорным, несомненным и очевидным: **после 1917 года мир начал необузданно скатываться к каким-то последним рубежам своего человеческого существования, — свободного и культурного.**

Мы пишем "последним рубежам", ибо видим в каждом дыхании сегодняшнего дня, что гармония материальных и духовных начал поколеблена до последних пределов. Меркнут и гибнут духовные начала — алкания света, правды и красоты. В бешеном вихре взвиваются богатые достижения техники и механики, погружая сегодняшнего обывателя в комфорт материальных благ, удобств и удовольствий и в то же время лишая его "образа и подобия Божия". Иначе говоря, человек превращается в человекообразное животное, — только плоть и ничего духовного!

Это что же, — конец? Конец света при торжествующей тьме? Конец Христианства, христианской культуры, всех христианских принципов?

Шутник ответил бы так: нет, это не конец, это логическое завершение мирного сосуществования с коммунизмом. Это — завершение старого мира!

Может быть, шутник прав, но может быть, он и не прав.

Что судьбы мира тесно связаны с судьбами России и русского народа, это несомненно и очевидно. Но если это несомненно и очевидно, то мы никак не можем согласиться с тем, что с русским народом кончено, что он исчез с арены международной жизни, а потому и судьбы мира обречены на тьму. Жизнь подъяремного русского народа

КО ВСЕМ БЕЛЫМ СОРАТНИКАМ И КО ВСЕМ НАЦИОНАЛЬНО МЫСЛЯЩИМ РУССКИМ ЛЮДЯМ

В воскресенье, 12-го ноября, около 13 часов, по случаю 50-летней годовщины основания Добровольческой Армии в старейшем в Южной Америке Св. Троицком Соборе (Бразиль 315) после Божественной литургии состоится молебен о спасении России от лютой безбожной власти и прибитие памятной доски первой жертве белой борьбы Императору Николаю II — Царю-Мученику и всем вождям и воякам Белых Армий за честь и величие России сражавшихся.

Вот уже 50 лет русский народ переживает величайшую трагедию, несравнимую по размерам ни с какими ужасами, переживаемыми другими народами в далекие исторические времена. Вы только задумайтесь, углубитесь и представьте себе все те испытания, которые пережила Царственная Семья в подвале Ипатьевского дома 17-го июля 1918 г. Этот ужас нельзя вспоминать, о нем невозможно и подумать без слез, без содрогания, без полного отчаяния. А сколько сотен тысяч семейств и одиночек пережили эти ужасы зверской расправы, когда на глазах отца и матери убивали детей, на глазах сестер — братьев.

А сколько растерзанных и умученных священнослужителей, офицеров, бюрократов, интеллигенции, крестьян, рабочих... и это продолжается. А сегодня — "сатана там правит бал", торжествуя 50-летие установления каторжной системы правления, удушившей в корне все примитивные признаки человеческой свободы, обратив человека в раба-робота. Злая сила ододела. Как ответ, как противодействие 50 лет тому назад 2/15 ноября 1917 года по зову генералов Алексева, Корнилова и Каледина, движимые любовью и преданностью Родине — офицеры, юнкера, кадеты, гимназисты и девушки одновременно явились добровольно к исполнению своего долга и тем положили начало Добровольческой Армии, начало Белой Борьбы.

Сознательно, но тяжело переживали участники Белого Движения навязанную им Гражданскую войну. Однако, сентиментальности не было места. Россия гибла — нужно было спасать.

Неисчислимы воинские подвиги частей и отдельных белых воинов, по своей же доблести ни с кем несравнимые. Белые не победили, но доступными средствами непримиримую войну продолжают.

Когда Господь Бог признает Русский народ достойным и заслужившим лучшей судьбы — Белая идея — идея правды и добра восторжествует.

А сегодня я, как один из старших по возрасту, участник трагической борьбы, осмеливаюсь пригласить всех соратников по борьбе и всех верных Русских людей исполнить свой долг и собраться, чтобы вместе с чинами РОБС-а и Кают-Компаний Росс. Импер. Флота вознести молитвы о спасении России и воздать должное — пролитой крови, подвигу и доблести Русских белых добровольцев, непримиримых к врагу и верных **ВЕЛИКОЙ РОССИИ** до конца.

Полковник Гегела-Швили.

ЗУБНОЙ ВРАЧ
Dra. PISAREDICH de HORNBAIN
Docenta de Facultad de Odontología
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ
(говорит по-русски)
Специальное лечение корней зубов.
Бор-машина Ultrasonic.
Искусственные зубы.
Рентгеновские снимки.
Прием ежедневно от 15 до 20 час.
Boulogne Sur Mer 541, p. 2, dpto. H
Capital T. E. 88-3605
(Один квартал от станции субтеранео "Пуэйрредон" по линии Федерико Лакросе).

говорит другое, — русский народ жив с его русской душой. И его борьба с СССР продолжается. И не только продолжается, но и развивается в смысле тяги народа к свету — через голову своих палачей.

Следовательно, о конце России говорить не приходится — перед лицом грядущего конца СССР, давно изжившего и всем опостылевшего.

Это правда, — действительно, еще ночь.

Но близится утро!

М. М. Спасовский

Н. Кусаков

РАПОРТ

Когда совершается важная годовщина какого-то события, имеющего существенное значение в истории той или иной страны, тогда со многих сторон возникает желание выступить то со словом, то с делом, посвященным ознаменованию так или иначе памятной даты. Музыканты слагают симфонии, художники выставляют свои картины или скульптуры, поэты выступают со стихами и поэмами, писатели предлагают вниманию читающей публики свои произведения. Все это вместе для истории служит памятной заметкой, по которой впоследствии внуки и правнуки судят о делах отцов, об отношении прошлых поколений к тому событию, которое отмечено названными памятниками.

Все мы знаем, помним и любим "1812 год" П. И. Чайковского. Мы помним, что роман "Война и мир" возник в связи с 50-летним юбилеем победы Православной России над полчищами Французской революции, которыми предводительствовал Наполеон.

Теперь мы переживаем другого рода пятидесятую годовщину.

Это есть годовщина торжества всемирной революции над Православной Россией.

На Русской земле, подавленной агентурой революционного интернационала, исполняются заказы победителей — врагов России. В целом ряде художественных произведений, исполняемых по указке властей, представляющих революционный интернационал, будет звучать хвала революции и будет проводиться мысль, направленная на то, чтобы правнуки, которые будут судить о делах ушедших поколений, получили представление, — будто бы поколение, современное революционным событиям, относилось к ним положительно и будто в победе революции выразилась воля русского народа.

Мысль о том, чтобы в ответ на такого рода большевистскую ложь Россия рассеяния дала надлежащий отзвук, давно беспокоила пишущего эти строки. Свобода обязывает. Мы должны сказать правду. Мы ждали, что те из нашей пишущей братии, кто располагает возможностью заниматься писательским трудом профессионально, выступили бы со специально по этому поводу написанными трудами. Однако, хотя сроки намечались уже давно, намеков на выпуск подобного рода книг, брошюр и т. п. нам не встречалось.

Полагая, что ждать стало напрасно, что профессионально пишущие по каким-то причинам обошли молчанием трагическую годовщину, автор осмеливается предложить вниманию русской общественности свой труд.

Пытаясь упорством труда и безжалостным отношением к своему времени, а равно тщательной проверкой каждого своего шага возместить отсутствие приобретенных качеств, мы более того возложили нашу надежду на Всемогущего, ибо к книге, которая должна служить памятником столь значительной даты, как 50-летие Русской катастрофы, конечно, должны предъявляться суровые требования и мы не могли считать себя в силах соответствовать этим требованиям.

Хотя до выхода в свет такой книги, которую мы желали бы видеть, впереди остается еще много времени, этими строками мы рапортуем русской патристической эмиграции о том, что подоб-

ная книга уже готова в рукописи и ждет того, чтобы быть изданной.

Наша книга называется — "РУССКАЯ ПРАВДА", — а это заглавие, в свою очередь, имеет пометку, обозначающую, что наш труд представляет собою "Очерки русской политической философии" и заглавный же лист помечен датами: 1917—1967. Эти даты должны быть представлены в черной траурной рамке.

Эта книга не есть плод поспешности. Она не изготовлена наскоро, лишь бы успеть к сроку. Автор должен сознаться, что подготовительная работа над книгой велась им издавна, а фактический материал скапливался целый ряд лет; непосредственная работа изложения, однако, была предпринята уже в такие сроки, которые дали мысль посвятить эту книгу 50-летней годовщине революции, что и нашло себе отражение в том, как представлен собранный материал. Мы надеемся, что наша книга добросовестно представляет фактическую сторону памятника, долженствующего сказать правду потомству, которое непременно будет дезориентировано усилиями деятелей всемирной революции.

Некоторые блики о книге могут дать о ней представление.

Мы исходили из того убеждения, что все события в истории человечества происходят в результате того, или иного направления общественной мысли. И мы проследили пути, которыми шла эта мысль, и показали, как она привела к революции. Это дает читающему нить, следуя по которой можно выбраться из лабиринта, в котором запуталась человеческая мысль.

Исследуя революцию всесторонне, мы видели ее разрушающее действие и наше внимание больше всего было привлечено к задаче: найти то утверждение, отрицанием которого явилась революция.

В результате тщательного исследования, мы оказались перед ясностью, которая может показаться неожиданно для многих, ибо если по началу наше внимание сосредоточивалось на защите монархии и на оправдании контрреволюции, последовательно монархия явилась нам лишь, как величина служебная, как служебная же оказалась и роль революции в свержении монархии. Монархия явилась нашему взору, как единственная государственная и общественная форма, которая, при всех своих человеческих недостатках способна верно служить тому утверждению, вне которого человеческое общество оказывается лишенным возможности совершать какую бы то ни было конструктивную деятельность, — утверждению, вне которого и без которого даже и самые благородные планы благодетельной человечеству непременно несут в себе зерно разрушения, разложения и горя людского, ибо в существовании этих планов лежит отрицание. Поэтому отпала и тема о контрреволюции, а на ее месте вырисовалась тема об единственном утверждении.

Народность русской монархии есть внешнее проявление (феномен) того внутреннего содержания, в силу которого между царской властью и соединенным с нею народом существует гармония, существует одинаковая настроенность желания верности в служении абсолютному утверждению жизни. Из этого внутреннего содержания происходит и непрерывающаяся тяга к монархии, свойственная всему здоровому в народе; тяга, питающаяся соками подсознательных эмоций, и с первыми лучами весеннего солнца готовая покрыть всю русскую землю свежей зеленью воскресающей жизни. Без этого внутреннего содержания невозможна и реальность восстановления исторической России. В его пестовании состоит задача, вменяемая нам в долг, ибо свобода, которую Бог благословил нам пользоваться, связана с чрезвычайной ответственностью.

Исторические факты, щедро рассыпанные по всему пути революции, показали нам вне всякого сомнения, что революция есть прежде всего акт той исторической борьбы, которую Гёте называл "подлинной, единственной и глубочайшей темой истории мира и человечества" и которую он определил, как

"конфликт между неверием и верой". Наблюдения же за деятельностью революции в России объяснили, что подлинной и единственной целью всемирной революции является ниспровержение богопочитания и уничтожения Христианской Церкви.

Эта ясность потребовала от нас дальнейшего изыскания о том, насколько вопрос богопочитания, веры и неверия обращается в области хотя и священных, но мечтательных принципов и традиций, или же насколько он упирается в реальность. Так перед нами явилось то Утверждение, на отрицание которого направлена вся деятельность революции.

Мы взяли на себя смелость озаглавить свою книгу торжественными словами и назвали ее: "Русская правда", надеясь, что наше изложение именно ее и представляет. Во всяком случае, перед собственной совестью мы находим, что изучив данные, сведенные в нашей книге, читатель увидит именно то, что является Русской Правдой от времени Вел. Князя Владимира Равноапостольного и что ею будет до скончания века.

Мы считаем своим долгом высказать, что излагаемая в книге русская политическая философия никак не является продуктом наших размышлений. Мы прежде всего являемся здесь в роли собирателя фактического материала, компилятора излагаемого в ней материала, и множества мыслей, высказанных многими умами, — что и возлагает на нас авторскую ответственность. Надо, конечно, сознаться и в том, что сведя в книге новейшие научные данные, мы в ряде случаев оказались и самостоятельным их комментатором, и мы надеемся, что комментарии наши вполне отвечают духу русской философии, как мы его усвоили из всех источников русской культуры.

Наш философско-публицистический труд, повидимому, будет отличаться от многих ему подобных тем, что в нем, по традиции русской культуры, все данные науки освещены светом православного богословия.

Книга разделяется на две части. 1-я часть называется "Давайте поймем Запад", а 2-я — "Бог есть". Так, нам кажется, читателю разъясняется подлинное существо отрицания, исходя из добрых намерений вызвавшего всемирную революцию, во 2-й же части показывается реальность Утверждения, в котором не может быть то "да", то "нет", но в котором есть только "да" (сравни 2 Кор. 1, 19).

Хотя оглавление нельзя считать окончательным, ибо, быть может, названия некоторых глав потребуют перемены или же некоторые разделы окажутся более значительными, чтобы явиться в виде глав, нижеприводимая справка о нем может дать представление о материале, собранном в нашей книге. Вот ее оглавление:

РУССКАЯ ПРАВДА

Очерки русской политической философии.

Часть I. Давайте поймем Запад.

1. Предисловие. 2. Давайте поймем Запад (Введение).

Раздел А. Область религиозной мысли.

1. Святая Русь, Восток; 2. Рим; 3. Протестантизм; 4. Деизм и пантеизм; 5. Атеизм.

Раздел Б. Область политико-философской мысли.

I. — Введение; 1. О мировоззрении народа; 2. Философия государственного права; 3. Нравственное учение в религии; 4. Схоластика; 5. Мартин Лютер. Освобождение мысли. II. — Переоценка смысла: 1. Праведность превратилась в право; 2. Язык и его извращения; 3. Жизнь и ее запросы. III. — Об исхождении власти: 1. Власть от Бога; 2. Начало сомнений; 3. Великая хартия вольностей; 4. Франциск Суарес — "Политический договор"; 5. Рационализм; 6. Рене Декарт; 7. Джон Локк. Запад о человеке; 8. И. Т. Посошков; 9. Св. Никита Стифат: Восток о человеке.

IV. — Основы конституционализма: 1. Томас Гоббс — "Борьба всех против всех"; 2. Еще раз Джон Локк; 3. О добре и зле. Мысли Востока; 4. Русский быт; 5. Возникновение советской власти. Швейцария в 1291 г.; Власть от народа; 6. "Майский Цветок", Америка в 1620 г.; 7. Конституция и основной закон; 8. О православной монархии. V. — Руссо дает ответ: 1. Левнафан в Англии; 2. Революция в Англии; 3. Законы бытия. Исаак Ньютон. Кальвин; 4. Новые

"РОССИЯ И СССР"

К трагической 50-й годовщине большевистского переворота Аргентинско-Русский Институт Культуры выпустил большую брошюру со сравнительными данными о прежнем и теперешнем положении в России.

Желающие получить и распространить эту брошюру могут обратиться в Касилья де Коррео 5623, приложив почтовые марки для ответа.

времена; 5. Жан Жак Руссо: "Ощественный договор"; 6. Императив низвержения монархии; 7. Монтескье: трехугольник демократии; 8. Что такое Верховный Суд; 9. О религиозных основах революционной демократии. Томас Пейн; 10. Предтечи большевизма в Америке; 11. Штурм Бастилии. VI. — Джон Локк: Свобода, равенство и братство. 1. Штормы над Европой. 2. Догматика Кальвинизма. 3. Религиозные потрясения в Англии; 4. Джон Локк и его трактаты: а) "О человеческом понимании", б) "Два Трактата"; 5. Откуда происходят призывы к свободе, равенству и братству; 6. Джон Локк — основоположник революции. VII. — Прогресс: 1. Два слова о деизме (пантеизме); 2. Россия прислушивается к Западу; 3. Происхождение веры в прогресс; 4. Кант, Гегель; 5. Св. Максим Исповедник о противоположностях; 6. Гегель — учитель тоталитаризма; 7. Людвиг Фейербах; 8. Карл Маркс; 9. Герберт Спенсер. VIII. — От прошлого к настоящему: 1. Страсть. Цели и средства; 2. Революция и Россия. Ф. И. Тютчев; 3. Славянофилы и западники; 4. О православном самодержавии; 5. Все мы вышли из Гоголевской "Шинели"; 6. Бесы. IX. — Настоящее: 1. Новые заповеди: "Укради", "Убей"; 2. О "необыкновенных" людях; 3. Если нет Бога, то — царь тиран; 4. Запад клеветает на Россию; 5. Не может Запад понять Восток; 6. Лондонский "Таймс" о России; 7. Приговор России вынесен: свидетельство кн. С. Волконского; 8. П. А. Столыпин; 9. Террор; 10. Л. Н. Толстой и русское общество; 11. В. И. Ленин: принцип якобинского террора; 12. Американские свободолюбивые поддерживают русских революционеров. Свидетельство "Нью Йорк Таймс"; 13. Цареубийство; 14. Шингалешина; 15. Кровавые плоды революции; 16. Им что скот, что русский народ. (Любовь к будущему и замечание м-ра Кемпбелла); 17. Qui prodest? 18. В СССР атеизм возведен в положение государственной религии; 19. Против антисемитизма; 20. Заключение; 21. Резюме о человеке.

Раздел В. Разъяснение некоторых заблуждений.

I. Об основах революционной демократии: 1. Введение; 2. Еще раз о личности Локка; 3. Локк и Библия; 4. Право на вооруженное восстание есть ложь; 5. Проверка трех лозунгов революционной демократии; 6. Еще раз о человеке; 7. Политика неотделима от религии; 8. Дополнение; 9. Аристотель, демократ, дурачок. II. — Эволюция: 1. Дарвин — сын своего времени; 2. Где пружина часов прогресса; 3. Дарвин и Маркс; 4. Сомнения. Гуго де Вриэ; 5. О борьбе за существование; 6. Морган и дреозофила; 7. Контр-революционность природы: прогресса нет; 8. Призыв к освобождению мысли.

Часть II. Бог есть.

Раздел Г. Между верой и неверием.

I. — О вере и о неверии: 1. Несколько вводных слов; 2. Сказка про снегиря; 3. О многозначности слова "вера"; 4. Характеристика неверующего ума; 5. Не-

В La Bolsa (Prov. Córdoba) в 9-ти километрах от Alta Gracia и 30 метрах от главной шоссеной дороги в Буэнос Айрес сдаются на сезон (temporada) меблированные комнаты с пользованием кухни (газ, холодильник, кухонная посуда и обеденные приборы); прекрасная столовая. В распоряжении отдыхающих — фруктовый сад (более 30 фруктовых деревьев). В двух кварталах — река, лечебные воды, особенно для ревматиков, прекрасное купание.

Оплата по соглашению. Справки по адресу:

Burzaco, 9 de Julio y Mitre (Tienda) — два квартала от станции Burzaco.

ЗУБНОЙ ВРАЧ

Doctora

А. В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ

Revalida de Universidad Bs. Aires, Facultad de Odontologia

Endodoncia — лечение корней зубов, технические работы, рентгеновские снимки, бор-машина ultra-sonico.

Прием по предварительной записи. Понед., вторник, четверг и пятница от 15 до 20 час.

Т. Е. 88-0431. PANAMA 914, p. 5, A. Один квартал от подземной жел. дор. "Рио де Жанейро" по Корриентес.

сколько провалов неверующей самонадеянности; 6. О возможной неполноценности правды; 7. Самонадеянность В. И. Ленина; 8. О внутренней сущности предметов; 9. Слепорожденный и свет; 10. О проникновении к сути вещей; 11. Эйнштейн о вере; 12. О вере пантеонистов и деистов. Р. Эмерсон; 13. О вере верных; 14. Самовнушение?; 15. Верую и исповедую. II. Причины конфликта: 1. Вместо эпитафии; 2. Из Библии; 3. Большевики начали гонение на веру; 4. Непременность связи между революцией и неверием; 5. Непротивление злу; 6. Гордость неверия и смиренные веры; 7. Рассказ одного капитана; 8. О безумстве. Сатанисты; 9. Святыне о дьяволе; 10. Правы оказались мы; 11. Салтыков-Щедрин: "Проповедь о правде"; 12. Призыв к возрождению.

Раздел Д. Утверждение правды.

I. — Удостоверение: 1. Еще раз о революции...; 2. ... и о психологии; 3. Камни из стен вопиют о бытии Божию; 4. Археология и Библия; факты. (Ур Халдейский. Потоп. Гильгамеш. Царские списки. V-ая глава Бытия в библиотеке вавилонских царей); 5. Дипломат о происхождении религии. Энгельс; 6. Открытие в Альтамире упреждает мысли Фр. Энгельса; 7. От символика Сумера к нашим дням; 8. Смысл библейских открытий археологии; 9. Авраам. О богооткровении; 10. Чудо сохранения Библии. II. — Христианство и археология: 1. Говорят ученые. Проф. Олбрайт; 2. Говорят богословы. Митр. Антоний; 3. Говорят философы древнего мира; 4. О проповеди Христовой; 5. Христос воскрес!; 6. Апостольская проповедь; 7. Гонения. Ересн; 8. О борьбе мира против Христа; 9. Вне-Евангельские свидетельства о Христе. 10. Чудо хранит Библию и в Новом Завете. 11. Советские безбожники не унимаются (тов. Крывелев верен своему предку Иуде). 12. Туринская Плащаница. Благородный Огонь. III. — О бессмертии. — 1. Мечта или реальность?; 2. Эпикур; Герраклит, Фр. Энгельс; 3. Изю всех живых существ только человек боится смерти; 4. Гамлет. Господин из Сан-Франциско (Бунин); 5. Слово русских писателей; 6. Радость вечности (свидетельство советского искусствоведа Деминной); 7. Вечность и долг человека. Учение Церкви; 8. Пора идти против течения. IV. — Лингвистика: 1. Язык открывает окно в область жизни духа; 2. Общее и частное; 3. Что такое язык. Факты которых не знал Карл Маркс; 4. Происхождение языка, и в связи с этой темой: а) вера, б) неверие, в) эволюция, г) формула Ф. Энгельса, д) Энгельсова курица вывелась из его же снесенного яйца; 5. Правда о языке; (творческий процесс); 6. Опыт молчаливых (исхия); 7. Об уровнях языка; 8. Блаженство разумения языка; 9. Вечность бестелесного ума; 10. Несколько блестящих теорий относительности; 11. В небесах я вижу Бога.

Общее заключение.

**

Такое содержание нашей книги. Она составлена на уровне университетских лекций и ничего общего с пропагандной литературой не имеет. Поскольку при ее составлении приходилось иметь дело с такими материалами, как например, "Труды Академии Наук СССР", не следует думать, что книга эта была составлена для развлекательного чтения. С нашей стороны были приложены все усилия, чтобы предлагаемые данные изложить просто и понятно для каждого средне-образованного читателя.

Предупреждая возможность упрека в повторениях, спешим заметить, что к некоторым темам приходилось возвращаться для освещения новых аспектов, связанных с ними. Таковы например религиозная тема и неоднократное упоминание имени Джона Локка. Впрочем, в ряде случаев в книге являлись также и промахи: результат того, что книгу приходилось составлять, не имея времени, которое профессионально посвящено другим занятиям (преподавательская

работа). Не нам судить о том, насколько наш упорный труд и старательная самопроверка оказались способны сделать нашу книгу свободной от всякого рода недостатков.

Мы имеем смелость полагать, что в издании этой книги, как свидетельства свести русской патристической эмиграции в тяжкую для России 50-ю годовщину нашей исторической катастрофы, — заинтересована вся русская общественность, находящаяся на свободе. Для того, чтобы книга увидела свет, автор, к сожалению, вынужден призвать к помощи.

Рукопись содержит несколько более 500 страниц машинописного текста по 34 строки и 67 знаков в строке. Прежде издания желательнее просить совета пишущих и знающих, кто пожелал бы таким путем — отзывами — помочь усовершенствованию книги. С книгой необходимо познакомиться и тех, кто нацел бы возможным принять участие в финансировании издания. Кстати, о содержании книги многие будут иметь представление, т. к. наша II-ая глава, "Эволюция" в разделе В. печаталась на страницах газеты "Наша страна" в выпусках № 734, -5 и -6 в феврале и марте 1964 года.

Но для того, чтобы рукопись можно было вручить нескольким консультантам и рецензентам, рассеянным по разным краям свободного мира, ее надо размножить хотя бы сделав 15 или 20 экземпляров. Даже для этого автору необходима денежная поддержка.

Поэтому автор обращается к русской патристической общественности с просьбой откликнуться и высказать желание так или иначе помочь. Редакция газеты "Наша страна" любезно соглашается принять все письма, которые просим пометить "Для Р. II." (Русская Правда). Мы будем искать наиболее дешевого способа размножения рукописи, со своей стороны отдавая время и труд.

Мы ждем также отклика и от издателей. Речь идет об издании большом и ответственном. Автор будет благодарен за каждый добрый совет. Не забудьте и то, что издание такой книги, как предлагаемая нами, есть долг всей русской патристической эмиграции.

Автор книги "Русская Правда" полагает, что рапортовать об исполненном труде надлежит именно к нынешней прискорбной дате, чтобы и враг знал, что мы оружие не сложили, чтобы эта мысль ободрила и тех, у кого руки готовы опуститься от безнадежности.

Враги трубят в фанфары, а мы говорим правду. Она у нас.

Длительен и мучителен для России кошмар большевистской власти, но родина наша сильна и, несмотря на все старания большевиков вызвать тленное разложение в духе русского народа, чистый дух, преподанный России в купели св. Вел. Равноапостольного Кн. Владимира, живой искрой горит в таких тайниках народной души, до которых большевикам не добраться. Свобода обязывает! От нас требуется подвиг. "Не возненавиди трудного дела", — поучает премудрый Сирах (Иср. Сир. VII, 15). Россия должна восстать ко славе Божией!

От нас зависит гораздо больше, чем кажется поверхностному зрителю. Только бы дал нам Бог силы соответствовать долгу, возложенному на нас христианской совестью.

Н. П. Кусаков

Р. С. В наших местах начинается летний сезон, с которым связано затихшее общественной деятельности. С ее возобновлением в марте автор книги "Русская Правда" надеется предложить ее содержание в форме ряда лекций к сведению русской патристической общественности, поскольку со стороны общественных организаций к тому будет проявлен интерес. Для проведения цикла этих лекций автор просит заинтересованные организации установить с ним связь через редакцию газеты "Наша страна".

Н. К-в

ПОСЛЕДНИЙ ПУТЬ

К 49-летию мученической смерти.

Твердыня Православия, оплот науки и христианского миссионерства в сердце Китая в г. Пекине — Русская Духовная Миссия — торжественно отметила 23 июня 1935 года 250-летие основания.

Начало Миссии положила группа волеополненных русских попавших к китайцам при взятии крепости Аблазин и приведенных в столицу на службу богдыхану; во главе группы был о. Максим Леонтьев с иконой Св. Николая Чудотворца.

Миссия занимала большую площадь в северо-восточной части города и также была обнесена, как и Пекин, высокой каменной стеной. Она имела Собор и несколько церквей, богатую библиотеку с весьма ценными научными книгами, богатейшую ризницу с большим количеством разнообразных облачений, митр и посохов — подарки из России, свечной завод, типографию, переплетную, машинную, прачешную, школы для детей, молочную ферму, оранжерею, и огороды. Один из храмов — "Всех мучеников" построен на братской могиле 222 убитых православных китайцев, защищавших Миссию от боксеров в 1900 году.

Этот храм двухэтажный. В верхнем — в правой и левой стене были вделаны ниши и в каждой из них вставлен гроб; они стояли в открытых нишах и на каждом была медная табличка с именем покончившегося. Здесь были останки Великокняжеских мучеников, погибших в шахтах близ города Алапаевска 5-го июля 1918 года: Великий Князь Сергей Михайлович, Князь Иоанн, Константин и Игорь Константиновичи, Граф Владимир Павлович Палей и Федор Семенович Ремез. Тело Великой Княгини Елизаветы Федоровны, по прибытии в Пекин, было отправлено в Иерусалим, вместе с монахиней Варварой, всегда состоявшей при Великой Княгине. Все останки прибыли в Пекин 3 апреля 1920 года и временно были похоронены. В 1927 году останки были заключены в цинковые и положены в деревянные гробы и вставлены в ниши верхнего храма. Были оказаны воинские почести караулом из Русской группы войск, служивших в армии Маршала Чжан Цзо-Лина.

В начале 1945 года я получил командировку из Шанхая в Пекин и остановился в Духовной Миссии. К описываемому времени все помещения Миссии были заполнены чинами русских охраняемых отрядов находившихся на службе японского командования в северном Китае и их семьями, а также русскими людьми из западных провинций страны, искавших пристанища поближе к русскому расселению Пекин-Тяньдзин-Циндао.

Летом 1945 года сдалась Япония на милость "победителя" и китайская коммунистическая армия, оставшаяся пассивной во все время японской оккупации, вылезла из всех щелей и прервала все пути, как железнодорожные, разобрав не только рельсы, но убрав и шпалы, так и грунтовые дороги. Японское войско заперлось в своих базах.

В одно из утр в середине августа над Пекином раздался грозный шум от летавших над городом аэропланов, поднявшихся с американской эскадры прибывшей в Таку — порт дельты Тяньдзина. Покрутившись, они улетели, но вскоре вновь появились и мы впервые увидели парашютистов. Оказалось, что машины не могли приземлиться из-за порчи аэродрома, посему во второй их прилет, назначенный американский генерал для принятия командования Пекинским япон-

ским гарнизоном спустился на парашютах со своим штабом.

Мы все радостно вздохнули, так как поползли тревожные слухи, что части советской армии наступают с севера на Пекин и также подошли к Великой китайской стене у ворот Шанхайгуаня. Эта стена на севере отделяет Маньчжурью от собственно Китая. Среди русских поднялась пропаганда о вступлении в "родную" армию и очень многие поддались и по насыпи железнодорожного полотна пошли... в концлагерь и на пытки "все простившей родины".

В один из тревожных вечеров, Архиепископ Виктор Китайский и Пекинский, к которому я был близок, призвал к себе и дал мне почетное и ответственное поручение: "Ввиду возможного прихода советских войск в Пекин спрятать гробы с Великими Князьями, спасая их от надругательств".

Было решено: перенести четыре гроба из верхнего храма в левый нижний и опустить в готовые ниши в полу. Гробы с прахом гр. Палей и Ремеза оставить на прежних местах. Перенос совершить в ближайшую темную ночь. Князя Иоанна положить в алтаре, влево от престола, как принявшего перед смертью сан Дякона. Великого Князя Сергея Михайловича положить за нишей Архимандрита Нафанайла. За Великим Князем положить в одну нишу Князей Константина и Игоря.

Для сопровождения гробов Владыка назначает Игумена Михаила. Я должен найти пять верных воинских чинов, чтобы вместе со мной — шестым, могли бы поднять тяжелые гробы. На утро, Владыка со мной осмотрели нижний храм, лестницы и окна, проверили пол и я наметил способ переноса гробов.

В ночь с понедельника 20-го на вторник 21-го августа 1945 года у храма "Всех Мучеников" собрались: Игумен Михаил, Полковник Шайдицкий, Иеромонах Серафим — в миру Полковник Климовских, Поручик Михаил Иванович К., Подхорунжий Федор Иванович П., Казак Георгий Алексеевич К., Волеопределяющийся Леонид Михайлович М. Фамилии я не привожу, дабы ежели кто из них вернулся "туда", чтобы не "пришили" нового дела. Если кто жив по близости — откликнитесь!

Эта ночь была черная, только высоко в небе ярко горели звезды. В парке была полная тишина. Игумен Михаил с зажженной свечой, огонь которой абсолютно не колыхался, ибо в воздухе был полный покой, сопровождал впереди каждый гроб отдельно, а мы — шесть, напрягая физические силы, поддерживаемые исполняемым долгом русского патриота, с молитвой в мыслях, совершали последний этап погребения. Гробы Князей Константина и Игоря мы со страхом и болью осторожно поставили почти на ребро, но так, чтобы их лица были обращены друг к другу — ширина ниши никак не помешала двух гробов рядом.

Миссия, по китайски — Бэй Гуань, бывшее поместье китайского принца принявшего православие, есть дар его Православной епархии. Бэй Гуань пропитан мистикой. Там слились в одно целое: китайская архитектура и колокольни православных храмов, кресты на могилках и колодезь жертв боксерского восстания, чисто славянские и точно сошедшие с древних китайских гравюр лица православных священников.

Мне кажется, что нас охраняли не только силы Небесные, но и громадные тени китайских витязей, когда в ту памятную ночь, мы хоронили нашу Русскую СКОРБЬ.

Полковник В. Шайдицкий

ВОКАЛЬНАЯ СТУДИЯ Ю. К. АНДРОНОВА

В воскресенье, 19 ноября с. г. в 16 час., в салоне "Консехо де Мухерес", ул. Альвар 1115 (б. Чаркас)

состоится

СПЕКТАКЛЬ ИЗ ОПЕРНЫХ ОТРЫВКОВ И КОНЦЕРТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ

Участвуют: г-жи М. Казанцева, Н. Калинык, г-да Андронов, Е. Арутюнян, П. Крачковский, О. Морено, Н. Монтини, Н. Пален и В. Трофимов.

У роля маэстро М. Сорин.

Предварительная запись на билеты по тел. 31-7501. Цена — 150 — 300 песо.

ОТЧЕТНЫЙ СПЕКТАКЛЬ БАЛЕТНОЙ СТУДИИ

МАШИПАВЛОВОЙ

состоится 18-го ноября с. г. в зале

CONSEJO DE MUJERES (CHARCAS 1155)

Начало в 16.30 часов

Билеты можно получить только лично у г-жи Павловой, предварительно заказав их по вторникам от 11 до 16 час. по тел. 52-7426.

По следам газетных строк

Хотя к моменту составления сегодняшней записки мы еще не имеем всех сведений, относящихся к тому, как большевики празднуют пятидесятилетие захвата власти над Россией, отдельные блики, оказавшиеся в нашем распоряжении, могут представить существенный интерес.

Бросается в глаза, что в эти дни на русской земле совершается праздник всемирного коммунистического интернационала. Это не русский праздник, о чем громко свидетельствует съезд в Москву представителей всех коммунистических партий всего мира. (Газеты обращают внимание на отсутствие китайцев и албанцев, что дела не меняет, так как у них речь идет о внутрипартийной жизни).

На русский праздник они, конечно, не поехали бы.

Как бы торжественно большевики ни пытались бы обставить празднование своего торжества, логика вещей показывает их провал. Так: по постановлению партии и правительства к дням празднования во все магазины московской торговой сети спущены потребительские товары. Иностранцы корреспонденты в один голос говорят об оживлении в московских лавках.

Представьте себе, чтобы в магазинах Вуллвэрта в Нью Йорке, Херти в Германии, или же Хэрродса в местах влияния английского торгового капитала к дням национальных праздников было "подброшено" еще больше потребительских товаров! Скажем, к 4-му июля, когда празднуется годовщина американской революции... Одним словом, оживление торговли в пресловутые "октябрьские" дни в СССР свидетельствует о том, что еще и сейчас "победители пространства", при всех своих спутниках, ходят с подтянутыми поясами и по советскому обычаю не покупают, а достают все, чем бы ни приходилось пользоваться, когда в распродажах дают товар.

Так товарищи Брежнев и Ко. засвидетельствовали провал марксистской экономики.

По обычаю прошлых лет большевики и в эту годовщину объявили амнистию. Казалось бы, тот, кто непрестанно говорит о полной своей победе, может позволить себе роскошь оказания милости хотя бы к малому числу побежденных врагов. Истинные победители так всегда и поступали. У большевиков дело обстоит иначе. Амнистия нынешнего празднования ничем не отличается от того, что объявлялось раньше. Она распространяется на "бытовиков" и политических не касается. Могут быть освобождены ворюжки, да и то только те, кто был осужден на сроки менее двух лет. Декрет об амнистии особо подчеркивает, что "он не распространяется на тяжелые преступления против государства". Большевики победили и не выпустят своих врагов.

Так "товарищи" засвидетельствовали, что победителями на русской земле они себя не считают, что они попрежнему боятся народа и попрежнему знают, что стоит только чуть-чуть облегчить пресс, которым народ прижат тисками неволи, как их власть полетит верх тормачками. Действительно: у них врагов много. Вся Россия.

Их власть не русская. Их власть не народная. Их власть противится не только Божьему закону, но и закону природы. Они могут играть роль победителей, но каждый из них знает, что они идут против Правды, а она в свой час заставит себя слушать.

В мире. — Никаких перемен, заслуживающих внимания. Римский Папа призывает к миру. Американцы уговаривают вьетнамцев сесть за переговорный стол. На Генеральной Ассамблее Объединенных Наций идут прения, политики с замиранием сердца следят за новыми советскими спутниками, а вдова президента Джона Кеннеди совершает увеселительную поездку в Камбодью, где ей устроена живописнейшая встреча и радушной прием.

Тяжело болен А. Ф. Керенский. Ему 89 лет. Он в больнице, в Нью Йорке.

Наблюдатель

† 17-го октября 1967 г., в Нью Йорке, после тяжелой болезни скончался

КАПИТАН 1-го РАНГА И ОРУЖЕЙНЫЙ МАСТЕР РУССКОГО КОРПУСА

ЯКОВ ВЛАДИМИРОВИЧ ШРАМЧЕНКО

11-го ноября с. г., в 5.30 час., в Корпусном Доме в храме Св. Владимира (ул. Сан Мартин 344, Вижа Бажестер) будет отслужена ПАНИХИДА по усопшем,

о чем извещает сестра покойного Л. В. Барановская.

Письмо в Редакцию

В редакцию газеты "Наша Страна".
Многоуважаемый Господин Редактор!

Не откажите в любезности поместить в ближайшем номере Вашей уважаемой газеты нижеследующее мое опровержение: в Вашей уважаемой газете "Наша Страна" за № 924 от 31 октября с. г. в объявлении об устройстве большого Собрания в День Непримириности, организуемого 5-го сего ноября в церковном зале на ул. Бразиль 315 указано, что в устройстве этого Собрания участвует и Союз Русских Военных инвалидов имени ген. Баратова.

Это абсолютно не соответствует истине.

Я, как председатель Союза Русских Военных Инвалидов имени ген. Баратова, никакого приглашения в устройство этого Собрания ни от кого не получал и никому своего согласия на участие не давал. А поэтому категорически протестую против включения Союза в участие вышеуказанного Собрания.

Союз Русских Военных Инвалидов имени ген. Баратова со дня его основания в Аргентине входил в состав Российской Колонии в Аргентине и из таковой не выходил и ежегодно принимал участие во всех собраниях устраиваемых Колонией.

Примите уверение в совершенном почтении.

Председатель Союза Русских Военных Инвалидов имени ген. Баратова
Штабс-Капитан И. М. Пономаренко

РУССКИЙ НАСТРОЙЩИК
Государственной Национальной Консерватории.

РОЯЛЕЙ И ПИАНИНО
принимает работы. Цены умеренные. 45 лет практики. Имеются для продажи пианино. Продажа на выплату. Обмен.

Вызывать утром от 7 до 9.30 часов.
ПАВЕЛ БРАИМОВ. Тел. 55-2498
Av. JUAN B. JUSTO 3025, деп. 13

"ХОКАРАЛЬ"

Русская гостиница
в Мар дель Плата

Тенистый парк, тишина, уют,
умеренные цены.

Адрес:
HOTEL PARQUE "JOCARAL"
с. Hernandarias 6060, Mar del Plata
Тел. 2-7435.

**ТИРАЖ "НАШЕЙ СТРАНЫ" ДОЛЖЕН
НЕПРЕРЫВНО РАСТИ — ДАЙТЕ ЕЙ
НОВЫХ ПОДПИСЧИКОВ!**



ОДРТ

ОБЩЕСТВО ДРУЗЕЙ РУССКОГО ТЕАТРА

в воскресенье, 26-го ноября с. г., заключает свой 8-й

театральный сезон постановкой

О Б Р Ы В

И. ГОНЧАРОВА

Инсценировка: М. М. Шелехова-Бенке

Режиссер: Л. Г. Седова

Пом. Режиссера: М. С. Покровская

Суфлер: Б. Карамзин

Участвуют: г-жи Л. Бирюкова-Коваленко, Т. Седлецкая, Л. Седова, Д. Эннок, А. Бочагова; г-да В. Васин, А. Ведов, А. Коваленко, Ф. Колпиков, Р. Ловцов, Н. Лукин, Ю. Филичев, М. Чурилов.

Начало в 16.30 час.

CASAL DE CATALUÑA — CHACABUCO 863

Предварительная продажа билетов по телефонам: 772-6848, 52-7426.

НАША СТРАНА

ОРГАН МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

NUESTRO PAIS

Organo Monárquico Ruso

Editor-Director

TATIANA K. DE DUBROWSKY

M O N R O E 4219, Dep. 10

BUENOS AIRES (30)

T. E. 52-7426

ФОНД ИЗДАТЕЛЬСТВА

В "Фонд Издательства имени Ивана Лукьяновича Солоневича" поступили следующие суммы:

от Архиепископа Чикагского и Детройтского Серафима "в память дорогого Всеволода Константиновича" — 20 дол., от Б. Демченко — 300 песо, от г-на Дрей — 50.00 фр., от А. Полковникова — 50.00 фр., от кн. С. С. Белосельского-Белозерского (октябрь) — 25 дол., от С. Максимова — 5 дол., от А. Верховской — 5 дол., от Августа Ульриха — 5 дол., от А. Д. Алпатова — 4.50 дол., от Н. Н. — 700 песо, от Н. Пересада — 5 дол., от И. Дворниченко — 8 дол., от Ильи Калько — 20.00 нов. крузейро, от г-на Костова — 10.00 нов. круз.

КАЗНА ВЕЛИКОГО КНЯЗЯ

В "Казну Великого Князя Владимира Кирилловича" поступили следующие суммы:

от Н. Н. — 300 песо.

ДЛЯ ПЕРЕСЫЛКИ НА АФОН

поступило:

от Н. Н. — 200 песо.

Д О К Т О Р

Кира Николаевна

КОЛДОМАСОВА - БАУМГАРТЕН

п р и н и м а е т

по пятницам от 18 до 20 час.

по субботам от 16 до 18 час.

AMENABAR 4156 CAPITAL

Новый телефон 701-8413

Вышла из печати

и поступила в продажу книга

Н. КУСАКОВ

QUO VADIS, DOMINE?

2-й ВАТИКАНСКИЙ СОБОР И

РУССКАЯ ПРАВОСЛАВНАЯ МЫСЛЬ

Издательство: "Православное слово",

Нью Йорк, США.

С заказами и запросами обращаться:

Orthodox Word

P. O. Box 337, Cooper Sta.

New York, N. Y. — 10003

— Какие красивые барышни!..

Между нами завязался дружественный разговор. Я охотно отвечал на все их вопросы.

— Вы давно за границей?

— Давно. С 1920 года...

— О-го!

Матрос, читавший газету, указывая на другое траурное объявление, помещенное внизу страницы, спросил меня:

— А это что за полковник?

— Наверное, такой же "белобандит", как и я. Пришли его сроки... — ответил я, а сам добродушно улыбаюсь.

Моряки посмотрели на меня и тоже расплылись в веселых улыбках. Вижу, понравился я им.

Вскоре они ушли. И когда прощались, все, как один, крепко и от души пожали мне руку.

**

Можно с уверенностью сказать, что эта мимолетная встреча молодых советских моряков с простым, приветливым и добрым человеком, каким был Антонин Иванович, встреча с человеком из противоположного им лагеря, этот маленький, едва заметный, штрих бытия сказал подсоветским людям, быть может, гораздо больше, чем любая пропагандная литература.

Да упокоит Господь Бог в селениях праведных душу усопшего раба Своего Антонина.

Вечная ему память!

К-